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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DEL REAL SITIO DE SAN FERNANDO DE HENARES EL SEIS DE 
NOVIEMBRE DE 2020 
 
 
  

 En el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial, siendo las ocho horas y treinta 
cinco minutos del día seis de noviembre  de 
dos mil veinte, se reúnen las personas 
expresadas al margen, todas ellas 
miembros del Pleno del Ayuntamiento, bajo 
la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Francisco 
Javier Corpa Rubio, al objeto de celebrar 
sesión extraordinaria del Pleno, 
previamente convocada al efecto, que tiene 
lugar en primera convocatoria. 
 
 

I.- TOMA DE CONOCIMIENTO A 
LA RENUNCIA A SU CONDICIÓN DE 
CONCEJAL DE D. JOSÉ LUIS SÁNCHEZ 
MARTINEZ.- 
 

Se da cuenta al Pleno, para su toma 
de conocimiento, de la renuncia al cargo de 
Concejal de D. José Luis Sánchez 
Martínez, electo por la candidatura de 
Podemos y adscrito al Grupo Mixto, según 
escrito presentado en el Registro General 
de Entrada de este Ayuntamiento, núm. 
6810 de fecha 28 de noviembre de 2018, 
cuyo tenor literal es el siguiente: 
 
“A LA ATENCIÓN DE D. FRANCISCO JAVIER 
CORPA, ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DEL REAL 
SITIO DE SAN FERNANDO DE HENARES (MADRID} 
 
Yo, José Luis Sánchez Martínez, a través del 
presente comunico mi dimisión como Concejal 

del Ayuntamiento de San Fernando de Henares y como presidente de la Comisión informativa de 
Planificación y Desarrollo Sostenible, Mantenimiento de la Ciudad y Medio Ambiente, para que 
surta efecto a partir del día 1 de Noviembre. 
 
Los motivos de mi dimisión son de carácter estrictamente personal. Por circunstancias familiares 
y personales sobrevenidas, me he visto en la necesidad de renunciar al cargo de concejal de 
este Ayuntamiento. 

SRES. ASISTENTES:                       
 
ALCALDE-PRESIDENTE:                                        
D. Francisco Javier Corpa Rubio 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Alberto Hontecillas Villar                 
D. Roberto Baldanta Tello 
Dª María Guadalupe Piñas García 
D. Francisco José Lombardo García 
D. José García Bejarano 
Dª Lorena Galindo Fiallegas 
CONCEJALES: 
D. Rubén Fernández Casar 
D. David Moreno López                            
Dª Alejandra Serrano Fernández 
Dª María Isabel García Soriano 
D. Miguel Ángel García Capa 
Dª Catalina Rodríguez Morcillo 
D. Joaquín Calzada Salmerón 
D. Sandro Algaba Gutiérrez 
Dª Sofía Díaz Álvarez 
Dª Aránzazu Azmara Rodríguez Calleja 
D. Jesús Fernández Serrano 
 
AUSENTES: 
Dª Leticia Martín García 
Dª Lourdes de Jesús Peraza Casajús 
D. José Luis Sánchez Martínez 
 
INTERVENTOR: 
 
SECRETARIO:                
D. Antonio Lizán González 
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Dichas circunstancias me impiden desarrollar mi labor como concejal con la disponibilidad de 
tiempo y dedicación que ello requiere o, al menos, que yo personalmente considero. 
 
Me siento muy orgulloso de haber representado a la candidatura de Podemos. Aprovecho esta 
ocasión para agradecer a los vecinos que nos votaron en las pasadas elecciones municipales. 
 
Muchas gracias a todas y todos los concejales del ayuntamiento por su trabajo para mejorar 
nuestro pueblo. Agradecerles igualmente el trato de respeto que me han deparado. 
 
Y de manera especial instar a todas las concejalas y concejales que, en estos momentos de 
incertidumbre económica, busquen y exploren juntos, todas las vías que hagan posible 
solucionar los problemas económicos que tiene esta institución. Y sigan llegando a acuerdos para 
poder ayudar a los sectores más débiles de nuestro pueblo en esta grave crisis sanitaría que 
estamos padeciendo. 
 
Así mismo, quisiera desear al compañero o compañera entrante, de mi partido Podemos, la 
mejor de las suertes y que todo su trabajo y esfuerzo se centren en el interés de nuestros vecinas 
y vecinos del municipio. 
 
Muchas gracias a los trabajadores y las trabajadoras del ayuntamiento que con su trabajo y 
dedicación logran que sea más fácil prestar unos servicios de calidad a nuestros vecinos y 
vecinas. 
 
Y, SOLICITA 
 
Que teniendo por presentado este escrito y por hechas las manifestaciones contenidas en el 
mismo, previos los trámites que procedan le sea aceptada y tramitada su renuncia a dicho cargo 
de concejal del Ayuntamiento de San Fernando de Henares y como presidente de la Comisión 
informativa de Planificación y Desarrollo Sostenible, Mantenimiento de la Ciudad y Medio 
Ambiente. 
 
En San Femando de Henares a 28 de Octubre de 2020 
Fdo. José Luis Sánchez Martínez.” 
 
   

D. Sandro Algaba Gutiérrez, Concejal no adscrito, desea lo mejor a D. José Luis 
Sánchez, quien ha defendido los intereses de los vecinos el tiempo que ha estado de 
Concejal. 

 
Dª. Sofía Díaz Álvarez, Concejala del Grupo Mixto (IU-Madrid en Pie-Equo-

Anticapitalistas), igualmente desea al que –dice- siempre será compañero de trabajo, lo 
mejor desde el partido de izquierdas y que se solucionen cuanto antes sus problemas. 

 
Dª. Alejandra Serrano Fernández, Portavoz del Grupo Municipal Popular, desea a D. 

José Luis Sánchez los mejores éxitos personales y profesionales, de quien dice que, más 
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allá de las ideas políticas e ideológicas, ha sido un gran compañero, siempre con el máximo 
respeto y educación. Que le vaya fenomenal y, si quiere, aquí tiene un hueco –concluye-. 

 
D. Alberto Hontecillas Villar, como Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos, 

también se suma a la despedida del Sr. Sánchez y desea que sea un hasta pronto, ya que 
en este Municipio ha hecho su labor con mayúsculas, más allá de su ideología. Ha habido 
muchos plenos y debates y siempre con sumo respeto ha sabido llevar sus ideales. Le 
desea lo mejor del mundo y afirma que lo mejor está por llegar. 
 

D. Rubén Fernández Casar manifiesta que desde el Grupo Socialista se suman al 
reconocimiento de todo lo dicho y consideran al Sr. Sánchez un amigo y una persona 
entrañable que ha aportado a este Ayuntamiento tranquilidad y equilibrio y que representa 
una fuerza política muy importante en este Municipio y espera que todo le vaya muy bien en 
la vida. 

 
D. Jesús Fernández Serrano, Concejal del Grupo Mixto (Vox), dice que ha sido un 

placer trabajar con él, que es una persona maravillosa y “como dice Alejandra, si quiere 
unirse a Vox, aquí tiene abiertas las puertas”, finaliza diciendo. 
 

Por último, el Sr. Alcalde-Presidente explica que hace unas semanas el concejal se 
dirigió a él en un pequeño encuentro y fue una triste noticia, porque D. José Luis Sánchez 
representa una parte importante en nuestra ciudad, que ha sido elegido por los vecinos y 
vecinas de San Fernando, y tener la condición de Concejal o Concejala de este 
Ayuntamiento es un orgullo y aportar un granito de arena en este año y medio es lo que ha 
hecho el Sr. Sánchez. 

Quiere mandarle el ánimo de todo el Ayuntamiento y hace mención a dos cuestiones 
que plantea en su carta de dimisión: mirar siempre por la calidad de vida y los intereses de 
los vecinos de San Fernando y un agradecimiento especial a la dedicación de los 
trabajadores y trabajadoras municipales. 

Expresa su mayor respeto hacia cualquier Concejal o Concejala si, como D. José 
Luis Sánchez, se ha arremangado por mejorar esta ciudad. 

Espera que el nuevo Concejal o Concejala se incorpore en el plazo previsto. 
 
 El Ayuntamiento Pleno toma conocimiento y, en consecuencia, se da traslado 
del presente acuerdo conforme al procedimiento establecido en la Instrucción de la 
Junta Electoral Central, de 10 de julio de 2003, sobre sustitución de cargos 
representativos locales. 
 
 
 

CCIIEERRRREE  DDEELL  AACCTTAA.. Y, no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde declara el 
levantamiento de la sesión, siendo las ocho horas y cuarenta y cinco minutos del día 
señalado al comienzo, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe. 
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